

# **Звіт про результати публічного громадського обговорення Антикорупційної програми Українського інституту національної пам'яті на 2019-2020 роки**

Опубліковано 03 вересня 2019 року

Українським інститутом національної пам'яті (далі – УІНП) на виконання вимог Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства від 8 грудня 2017 року №1379 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 року № 87/31539, з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з метою забезпечення прозорості, відкритості, участі громадського суспільства у підготовці Антикорупційної програми УІНП на 2019-2020 роки (далі – Антикорупційна програма) шляхом надання пропозицій, зауважень та доповнень до неї, з 23 серпня 2019 року по 29 серпня 2019 року організовано та проведено публічне обговорення положень Антикорупційної програми, яка була попередньо схвалена Комісією з оцінки корупційних ризиків у діяльності Українського інституту національної пам'яті.

З цією метою, на офіційному веб-сайті УІНП (<https://uinp.gov.ua/zvernennya-i-zapyty/zapobigannya-korupciyi>) розміщено повідомлення про проведення публічного громадського обговорення проекту Антикорупційної програми Українського інституту національної пам'яті на 2019-2020 роки, визначено дату проведення обговорення, час проведення, адресу місцезнаходження УІНП, а також зазначено спосіб прийому пропозицій та зауважень до проекту Антикорупційної програми, визначено відповідальну особу та оприлюднено проект Антикорупційної програми Українського інституту національної пам'яті на 2019 - 2020 роки, Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків, таблицю з описом ідентифікованих корупційних ризиків, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення, таблицю оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення.

Письмових пропозицій чи зауважень на електронну адресу [stopcor.institut@ukr.net](mailto:stopcor.institut@ukr.net) або на адресу УІНП та повідомлень про попередню реєстрацію для участі в публічному обговоренні не надходило, представники громадськості чи експерти не з'явились.

Публічне обговорення проведено 29 серпня 2019 року о 12 годині у приміщенні Українського інституту національної пам'яті за адресою: м. Київ, вул. Липська, 16 в формі наради. В нараді взяли участь, керівництво УІНП, керівники та працівники структурних підрозділів, члени Комісії з оцінки корупційних ризиків в діяльності Українського інституту національної пам'яті.

Під час обговорення учасникам засідання надано пояснення щодо окремих положень Антикорупційної програми Українського інституту національної пам'яті на 2019 – 2020 роки, порядку її перегляду та організації контролю за виконанням. Обговорено корупційні ризики в діяльності Українського інституту національної пам'яті та шляхи їх мінімізації та усунення. За результатами обговорення зауважень та пропозицій, які потребують внесення змін до тексту Антикорупційної програми не надходило.

Учасниками публічного обговорення вирішено схвалити представлений проект Антикорупційної програми Українського інституту національної пам'яті на 2019-2020 роки та рекомендувати його до затвердження.